

Ukoliko se bilten ne prikazuje ispravno, molimo Vas kliknite OVDE



TIM ZA SOCIJALNO UKLJUČIVANJE I SMANJENJE SIROMAŠTVA



61. Bilten o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva

2.6.2020.

UVODNIK

Siromaštvo u doba COVID-19 pandemije i u postkriznom periodu u Srbiji

Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije



Kriza globalnih razmera izazvana COVID-19 pandemijom donela je brojne zdravstvene i socio-ekomske izazove i otvorila pitanja o pristupima za saniranje posledica. Jedno od pitanja je uticaj pandemije na siromaštvo u kriznom i postkriznom periodu. Koliko će snažno pandemija uticati na rast siromaštva u određenoj zemlji, prema proceni međunarodnih eksperata, zavisi pre svega od dva faktora: 1) uticaja pandemije na ekonomsku aktivnost i 2) broja ljudi koji žive blizu linije siromaštva.

Ceo tekst

AKTIVNOSTI TIMA

Održana online konferencija „Siromaštvo u periodu pandemije Covid-19 virusa i u post-kriznom periodu u Republici Srbiji“

Održana prva online konferencija o obrazovanju „Digitalno obrazovanje 2020“



Objavljena analiza „Dostupnost usluga i mera podrške za decu romske nacionalnosti na lokalnom nivou“

Objavljen priručnik „Testiranje javnih politika – inovativni pristupi za zapošljavanje mladih“

Objavljen Priručnik za savetnike za zapošljavanje osoba sa invaliditetom

Znanjem do posla (Video)

BLOG O SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU

Mladi suočeni sa rakom i koronom

Milkica Dimitrijević



Izolacija, dezinfekcija, pranje ruku, kontakti sa drugima svedeni na minimum – ove preventivne mere su uveliko svakodnevnica deci i mladima koji se leče od raka i njihovim porodicama. Hemioterapija i radioterapija dovode do slabljenja imunog sistema, te su onkološki pacijenti u većem riziku od raznih infekcija koje mogu ugroziti njihove živote. Šta za njih znači ova pandemija? Sve ono čega su se do sad pridržavali, ali uz mnogo više rizika, pažnje, opreza i maksimalnu izolaciju.

Ceo tekst

USPEŠNI PRIMERI

Lice krize

„Sašili smo više maski nego što je planirano pa sam baš dobro raspoložena zbog toga!“



Ovako počinje razgovor sa Tamarom Savović, direktorkom ženske Sigurne kuće u Somboru, ustanove koja je inicirala dobrotvornu akciju „Sigurna kuća srcem za svoje sugrađane“- proizvodnju zaštitnih maski koja odjekuje solidarnošću.

Grad Sombor i Zapadnobački okrug, kao i većina aktera u svetskim okvirima, u ovom trenutku velike krize izazvane globalnom pandemijom korona virusa našao se u nezavidnoj poziciji da nije bio u mogućnosti da u kratkom roku obezbedi osnovna zaštitna sredstva, u ovom slučaju zaštitne maske za svoje građane i građanke.

Ceo tekst

AKTUELNI KONKURSI

VESTI



SOCIJALNA ZAŠTITA I ZDRAVLJE



OBRAZOVANJE



EKONOMSKI RAZVOJ I ZAPOSALJAVANJE



OSETLJIVE GRUPE I LJUDSKA PRAVA



EU INTEGRACIJE

Ovaj bilten primete jer se Vaša adresa nalazi na mejling listi Tima za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva. Ukoliko želite da se odjavite sa liste, kliknite OVDE

Vlada Republike Srbije
Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva
Milutina Milankovića 106, 11070 Beograd, Srbija

+ 381 11 311 14 21

sipru@gov.rs
www.socijalnoukljucivanje.gov.rs

